

北京方庄将消除地下宁静隐患 居民表现解刻意头患



原本住在3号楼地下空间的张师傅，是社区里的一名维修工，看到大兴火灾新闻后连忙在社区内寻找了一处正规的屋子与别人合租，“不敢再住地下室了，虽然比正规的屋子自制，可是太危险了”。

阴暗的3号楼地下室里，如迷宫一样平常，一层层看不到止境，老旧电线如一个个蜘蛛网杂乱交织在落满灰尘的脱皮的墙上，不禁让人想到犯罪影戏里的长镜头。曾经有上百人挤在这阴暗狭窄的空间里，用电磁炉涮着暖锅，用电风扇驱散暑气，嬉笑怒骂，若是此时老旧电线短路起火，火势伸张到纸盒、被褥、床板，大火将这里吞噬，结果难以想象。

方庄地域从基础上消除地下空间宁静隐患 居民表现解决了心头患

地下空间狭窄阴暗、空气不流通、生齿密度大，是火灾的“温床”。克日，丰台区方庄地域开展宁静隐患大排查、大清算、大整治专项行动，针对地下空间的宁静隐患，从11月20日到24日的五天时间里，关闭地下空间衡宇450间，拆除衡宇300余间，从基础上消除了地下空间的宁静隐患，四周住民称清退行动解决了心头患。

方庄地域武装部部长谭彩平先容，自11月20日最先，在区综治、民防、公安、消防、司法、房管部门协力下，经由四昼夜的起劲下，共关停方庄地域芳城园一区3号楼、5号楼和城三区19号楼的四处地下空间，出动400人次，拆除420间房，总面积6000多平方米，“这几处地下空间有不少人栖身，清算难度大，我们通过与栖身职员的调整，见告宁静隐患的情形，现在四处都已清算完毕”。

做热线新闻记者时，跑过一些火灾现场，破碎的玻璃，熏黑的墙壁，另有空气中烧焦的气息，看过当事人痛恨的泪水和灾难后的废墟，每次都在心里默想不要有职员伤亡。

围猎火灾隐患“灰犀牛”

谭彩平称，现在方庄地域90%的地下空间已经整治完毕，剩余一小部门的物业自用员工宿舍也在宁静排查中，预计将于12月中旬所有清算整治完毕，“下一步我们会将腾退的空间计划再使用，设置更多便民设施”。

■ 记者手记

3号楼地下空间的承租人师女士在大兴火灾后的第二天接到了方庄地域通知，“我平时新闻看得少，向导跟我说了这件事，我马上看了新闻，感受特殊后怕。”她说，自己租赁的地下室职员多、空气差、电线老化，一旦发生火灾，结果不堪设想，“这些年一直没出过什么事故，我也没有思量那么多，这次仔细想想，清退真的是好事，生命一定是最主要的，国家有政策我就努力配合。”师女士在23日已将外租的60多户所有清退完毕。

24日下战书，北京晨报记者来到方庄地域芳城园一区3号楼的地下二层，阴暗闭塞的千余平方米的空间里，藏着100多间屋子，每间屋子4至10平方米，衡宇之间老旧的电线纵横交织，部门裸露生锈。据相识，这里最多时曾同时容纳100多人生涯，丰台区公安消防支队的张冉告诉记者，这里不切合消防宁静的条件，存在很大宁静隐患，“地下空间的修建结构庞大，许多电线老化，我们相识到不少栖身职员还使用电磁炉等大功率电器，很是危险”。

19人殒命，8人受伤，这个活生生、血淋淋的案例给各人敲响了警钟，让3号楼地下空间的租户、房东和四周住民都意识到了问题的严重性，“生命一定是更主要的”成为各人的共识，努力配合清算事情，找寻更宁静的住宿情况，盼愿3号楼地下室迷宫早日变为坦荡的公共空间。

家住4号楼的周女士表现清退地下室的行动给小区内的住民吃了一颗放心丸，“以前感受自己坐在火山口上，万一着火了，楼内里好几百人都跑不掉。”她说，地下室不光存在火灾隐患，还因人多而经常超负荷用电跳闸，“我们听

说要清算地下空间，每小我私家都竖起大拇指，清退让我们住民都感受特放心”。

“看到火灾新闻感受后怕”

血淋淋的案例给各人敲响警钟

他和同伴们从成都出发，白天拍摄，晚上搭乘列车前往下一个目的地。

神福利三：没对象，我们帮你牵线“同学你家是哪里的？”

当前文章：<http://www.tnashi.com/news/20171207-vir.pdf>

发布时间：2017-12-16 10:12:17

[罗马假日](#) [张大大](#) [大圣传](#) [万古仙穹](#) [忍者神龟2](#) [新iphone8有双卡吗](#) [新火娱乐](#) [iphone8.4](#)
[产品类型](#) [江苏快三基本走势图带连线今天](#) [全讯彩票](#)